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SCHEIDSRECHTERSVERENIGING	ARNHEM	&	
OMSTREKEN	
 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 27 MAART 2017 
Aanwezig: 16 leden (waarvan 5 bestuursleden), J. Mondria en R. Roelevink (beide 
donateur) en F.H.J. Sanders (VCN COVS). 

1. Opening: 
Voorzitter Hans Achterberg verwelkomt alle aanwezigen, in het bijzonder de leden van 
verdienste (Ton Boks, Henk van Ettekoven en Jan van Reemst), oud-voorzitter Martin 
Bernhard en COVS-bestuurslid Frank Sanders. 
Hij vraagt 1 minuut stilte ter nagedachtenis aan hen die ons in het afgelopen jaar 
ontvielen, waaronder ons lid Herman Willemsen uit Barneveld. 
Daarnaast memoreert de voorzitter blijdere gebeurtenissen: het feit dat Ramon 
Wijkamp, Niels Goutier, Jeroen Westen en Samantha de Haas vader/moeder zijn 
geworden.    
 

2. Vaststellen agenda: 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld, waarbij op enig geschikt moment een 
pauze ingelast zal worden. 
 

3. Ingekomen stukken: 
Er zijn bij de secretaris geen stukken betreft deze vergadering binnengekomen. 

4. Mededelingen: 
Bericht van verhindering van de leden: Van der Horst, Goutier, Langeraar, Hendriksen, 
Mulhuijzen, Pattynama, Hoving, Van Veghel, Peren, Brugman en Courbois. 
De voorzitter deelt mee dat er een nieuwe structuur bij de COVS is. De districten zijn 
opgeheven. Nadeel hiervan is dat er minder contacten zullen zijn met andere 
verenigingen. Het district Oost blijft echter wel informeel bestaan en 2x per jaar zal er 
toch een overleg zijn, waardoor de belangrijkste contacten zullen blijven bestaan. 
De formele contacten zullen nu direct van de secretaris van het Verenigingsbestuur 
COVS Nederland (VCN) naar de onderliggende verenigingen lopen. 
 

5. Notulen Algemene ledenvergadering 11 april 2016: 
Er zijn geen vragen of opmerkingen betreft de voorliggende notulen. 
Onder dankzegging aan de secretaris worden de notulen zonder aanpassingen 
goedgekeurd. 
 

6. Jaarverslag secretaris 2016: 
Het jaarverslag is vooraf aan de leden per e-mail toegezonden en voor de vergadering 
aan de aanwezige leden uitgereikt. Er wordt vanuit de vergadering gevraagd wat 
onder juniorleden A of B verstaan wordt. De secretaris antwoord dat dit leden zijn die 
op 1 januari nog geen 19 resp. 22 jaar oud zijn. Voor deze leden geldt een korting op 
de contributie en op de afdracht naar de COVS. Als aanvulling wordt meegedeeld dat 
er geen is korting voor gewone leden, die niet meetrainen. 
 

7. Jaarverslag penningmeester 2016: 
De penningmeester bespreekt het voor de vergadering uitgereikt financieel overzicht. 
Hij geeft aan dat het saldo in 2016 met ruim €2700 is toegenomen. Voor een gedeelte 
bestaat deze toename uit geinde contributie van 2015. Vanwege problemen met de 
automatische incasso werd deze achterstallige contributie pas in 2016 ontvangen. 
Gevraagd wordt of er door het opheffen van de COVS-districten nu minder afdracht 
naar de COVS is. De voorzitter antwoordt dat dit niet het geval is. Frank Sanders geeft 
aan dat door de digitale uitgave van het blad “ De Scheidsrechter” er desondanks 
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minder afdracht per lid is. De afdracht gaat op basis van het aantal leden en 
jeugdleden. De afdracht over 2015 is in 2015 gedaan. 
Naar aanleiding van de “Reservering jubileum 90 jaar” wordt gevraagd wanneer dit 
jubileum is. 
Het antwoord van het bestuur is dat dit over 2 jaar is. (correctie van notulist: dit is onjuist. De 
vereniging is opgericht in 1933, dus het 90-jarig jubileum is in 2023) 
Tot slot geeft de penningmeester nog een toelichting op de in de balans opgenomen 
voorziening voor de arbitragedag en de nog te betalen kosten. Deze laatste betreffen 
de vergoeding voor de trainers, waarvoor nog geen declaratie is ingediend. 
De eindconclusie is dat de vereniging er financieel goed voor staat. 
 

8. Verslag kascontrolecommissie: 
De kascontrolecommissie, bestaande uit Jeroen Westen en Eric Huisman, doet 
verslag van haar bevindingen. De commissie heeft op 16 maart de financiële stukken 
gecontroleerd en verklaard dat deze een verzorgde en complete indruk maakten. Alle 
stukken waren aanwezig en makkelijk te vinden. Er is geconstateerd dat er geen 
achterstand in contributie is. 
De kascontrolecommissie stelt decharge van penningmeester en bestuur voor, 
hetgeen vervolgens door de vergadering wordt verleend. 
De voorzitter dankt Jeroen en Eric voor hun inspanningen. 
 

9. Vaststellen contributie 2017: 
Gezien het resultaat stelt het bestuur voor om de contributie in 2017 niet te indexeren. 
De vergadering stemt hiermee in en contributie blijft hiermee zoals deze was. 
Gevraagd wordt hoe het met de website is. De voorzitter antwoordt dat deze vanwege 
een virus enige tijd niet benaderbaar was. Er is nieuwe software aangeschaft en 
inmiddels is de website weer operationeel. De aanschaf van de nieuwe software 
betekent jaarlijks een extra uitgave van €20. De website staat op naam van de 
vereniging en namens het bestuur is Bas van Iersel webmaster.    
 

10. Vaststellen begroting 2017: 
Bij binnenkomst is aan de leden het voorstel voor de begroting van 2017 aan de leden 
uitgereikt. Ten opzichte van 2016 zijn er weinig verschuivingen. De penningmeester 
antwoordt op een vraag over de afhandeling kascontrole over 2015 dat deze, conform 
de afspraken in de Ledenvergadering van 2016, door Ramon Wijkamp is uitgevoerd. 
Vervolgens zijn zijn bevindingen naar de leden toegestuurd, waarop geen reacties zijn 
binnengekomen. Hiermee werd de kascontrole goedgekeurd. 
Voor 2017 is een positief resultaat begroot van €370. In de begroting zijn onder 
reservering jubileum 90 jaar alleen de lasten voor 2017 opgenomen (€200). 
De vergadering gaat akkoord met de begroting.  
 

11. Bestuursbeleid: 
Er zullen weinig wijzigingen ten opzichte van het afgelopen jaar zijn. Er is een kleine 
groep actieve leden, waardoor er weinig nieuwe activiteiten zullen zijn. Het bestuur 
kiest voor continuering van datgene wat goed loopt. 
De voorzitter spoort de aanwezigen aan tot aanleveren van copy en informatie voor de 
website en The Referee. 
De redactie van The Referee was de laatste jaren in handen van Ruud Roelevink. Hij 
heeft echter aangegeven hiermee te stoppen, zodat een nieuwe redacteur gezocht 
wordt. 
Het streven van het bestuur is om The Referee een gemeenschappelijk “ iets” te laten 
zijn. 
De voorzitter kondigt verder een geplande activiteit bij Vitesse aan. Op 19 april zal op 
Papendal een training met een volgsysteem zijn, onder begeleiding van de Vitesse 
herstel- en conditietrainer. 
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Op een vraag of The Referee ook naar voetbalverenigingen in de regio gaat antwoordt 
Ruud Roelevink dat dit inderdaad het geval is. 
Voor de COVS-veldvoetbaltoernooien loopt nu een pilot met 7 tegen 7. Mocht dit na 
een evaluatie positief beoordeeld worden, dan blijft het 7 tegen 7. Als dat niet het 
geval wordt het weer 11 tegen 11. 
Het spelregelteam presteert uitstekend, recent is Arnhem & Omstreken 1e geworden 
bij een spelregelwedstrijd in Apeldoorn. 
Betreft de Arnhem-Cup heeft Hans Achterberg gevraagd om de wedstrijden met 
scheidsrechtersaanstellingen op Facebook vermeld kunnen worden. Hans en Bas van 
Iersel zijn nu beheerders van Facebook, zij kunnen ongepaste berichten verwijderen. 
Hans zal ook in de toekomst blijven doen. 
Jeroen Westen stelt voor om berichten op Facebook direct door te sturen voor 
eventuele plaatsing op de website. Hans zal dit verzoek doorgeven aan Bas. 
Inmiddels is er ook een app voor de trainende leden. Een goede ontwikkeling is dat 
meer jong leden meetrainen. 
 

12. Huldiging leden: 
Martin Bernhard is 40 jaar lid van de COVS. Frank Sanders spreekt Martin toe en reikt 
namens de COVS hem het bijbehorende speldje uit. Verder licht de voorzitter het 
COVS-beleid betreft de onderscheidingen toe. Recent was door het VCN besloten om 
onderscheidingen voor 25, 40 en 50–jarig COVS-lidmaatschap pas te verlenen na de 
datum van aanmelding. Voorheen was het jaar waarin het jubileum was bepalend. 
Hierdoor werd een aanvraag voor 25-jarig lidmaatschap afgewezen. In de Landelijke 
COVS-vergadering werd deze aanpassing echter teruggedraaid. Dit was echter te laat 
om de aanvraag voor het 25-jarig jubileum nogmaals in gang te zetten.   

13. Verkiezing bestuursleden: 
Voorzitter Hans Achterberg is volgens rooster aftredend en stelt zich, ondanks dat hij 
het veel plezier heeft gedaan, niet herkiesbaar. Het bestuur stelt voor om Eric 
Huisman als nieuwe voorzitter te benoemen en de vergadering gaat hiermee akkoord. 
Vicevoorzitter Jan van Reemst en bestuurslid Joop Visser zijn eveneens aftredend, 
maar wel herkiesbaar. Er hebben zich voor deze functies geen tegenkandidaten 
gemeld. De vergadering stemt met een applaus in met de herbenoeming van Jan en 
Joop. 
Tot slot spreekt Hans zijn waardering uit over het functioneren van het bestuur in zijn 
termijn als voorzitter. Hans Achterberg blijft het restant van de jaarvergadering 
voorzitten.  
 

14. Verkiezing kascontrolecommissie: 
Mede door zijn benoeming als voorzitter is Eric Huisman aftredend lid van de 
kascontrolecommissie. Jeroen Westen wordt herkozen als lid en wordt daarmee 
automatisch voorzitter van de kascontrolecommissie. Luuk Rijtma wordt gekozen als 
nieuw lid van de commissie. 

 
15. Facultatief: 
 Hans Achterberg dankt de leden van de kascontrolecommissie voor hun 

inspanningen. Eric en Jeroen krijgen namens de vereniging een flesje wijn. Eveneens 
wordt de niet aanwezige Ramon Wijkamp bedankt voor zijn bijdrage aan de financiële 
afronding van 2015. Hij zal op een later moment zijn fles wijn alsnog ontvangen. 
Ruud Roelevink (uit Koudum, Friesland) wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet voor 
“ The Referee” en ontvangt een Friese kruidkoek en een fles wijn. 
Jan van Reemst spreekt, namens het gehele bestuur, tot slot een woord van 
waardering uit over Hans Achterberg. Mede dankzij zijn inspanningen kunnen wij 
terugkijken op verzorgde thema-avonden en efficiënte bestuursvergaderingen. 
Daarnaast was Hans een goede vertegenwoordiger van onze verenigingen bij 
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spelregelwedstrijden, voetbaltoernooien en diverse vergaderingen die hij, veelal 
samen met Jan, bezocht.  
 

17. Rondvraag: 
- Henk van Ettekoven overhandigt een beker van het spelregelteam en vraagt een 
applaus voor Ton Boks als trainer van het spelregelteam. Daarna dank hij Hans 
Achterberg voor 3 jaar voorzitterschap en tot slot wenst hij Eric Huisman veel succes 
als nieuwe voorzitter. 
- Jan de Wilde vraagt naar de gang van zaken betreft zijn jubileum. De secretaris zegt 
Jan toe hier na het na afloop van de vergadering met hem over te hebben. 
- Dirk Takes geeft aan geïnteresseerd te zijn in de functie na redacteur van The 
Referee. Dit wordt door de vergadering met applaus ontvangen. 
- Luuk Rijtma vraagt hoe het loopt met het bemensen van wedstrijden, op verzoek van 
voetbalverenigingen. Het antwoord van het bestuur is dat onze vereniging altijd wel 
bemiddelt, maar dat het helaas niet altijd lukt om scheidsrechters voor toernooien en 
oefenwedstrijden te vinden. 
- Henk van Ettekoven reageert op bericht dat onze leden kunnen inschrijven voor een 
weerbaarheidstraining van de Arnhemse Sportfederatie. Henk is van mening is onze 
vereniging ook zelf zo een training kan geven en stelt voor om hier een thema-avond 
van te maken. 
 

18. Sluiting: 
Tot  slot van de vergadering bedankt Hans Achterberg de aanwezigen voor de komst 
en inbreng in deze vergadering. De vertegenwoordigers van Wodanseck worden 
bedankt voor hun inspanningen achter de bar en krijgen een bosje bloemen uitgereikt. 
Om 21:30u. sluit de voorzitter de vergadering. 
 


